

VERSENYKIÍRÁS

MeteoChallenge 2025 – Készen állsz a kihívásra?

A Magyar Meteorológiai Társaság idén már 100 éve, a HungaroMet Nonprofit Zrt. illetve jogelődjei 155 éve, az ELTE Meteorológiai Tanszéke pedig 80 éve működik közre a légkör titkainak feltárásában illetőleg ezen specifikus tudás átadásában. Most te is csatlakozhatsz a felfedező úthoz, mivel a Magyar Meteorológiai Társaság 100. születésnapja alkalmából egy különleges kihívást indítunk!

Ha érdekel, hogyan változtatják meg az időjárás és az éghajlat a világot, és amennyiben szeretnél résztvevője lenni egy izgalmas versenynek, akkor a MeteoChallenge 2025 pontosan neked szól! Szervezz csapatot és vágjatok bele!

Hogy mi is az a MeteoChallenge 2025? A MeteoChallenge 2025 egy meteorológiai verseny, amelyen 9-11. évfolyamos diákokból álló csapatok vetélkedhetnek egymással. A cél, hogy az időjárás és az éghajlat rejtelmét olyan tudományos és kreatív feladatokon keresztül fedezzétek fel a diákok, amelyek nemcsak ismereteket adnak, hanem gondolkodásra is készítenek.

A verseny során a résztvevők valódi meteorológiai problémákkal foglalkozhatnak, miközben fejlesztik csapatmunkájukat, kreatív gondolkodásukat és bővítik tudományos ismereteiket. **A feladatok részletes leírása a vetélkedő weboldaláról tölthető le.**

Jelentkezés, regisztráció

A versenyre bármely középiskola 9-11. évfolyamos illetőleg 4 osztályos középiskola előkészítő évfolyamára járó és a 2024/2025-ös tanévben aktív tanulói jogviszonnyal rendelkező, tanulókból álló 3–4 fős csapat jelentkezhet a https://www.met.hu/rolunk/rendezvenyek/index.php?id=3520&hir=MeteoChallenge_2025 weboldalon (a továbbiakban: **Weboldal**) elérhető Versenyszabályzatban foglalt módon és határidőben, felkészítő tanárunk segítségével. A jelentkezési űrlap az alábbi címen érhető el: <https://forms.gle/d4e8shcdeiCDt6Ew6>

A hozzájáruló nyilatkozat a **Weboldalról** tölthető le.

FONTOS, hogy a jelentkezéshez mind a jelentkezési űrlap, mind pedig a felkészítő tanár és a csapat minden tagjának adatkezeléshez hozzájáruló nyilatkozata a jelentkezésre nyitva álló határidőben hiánytalanul kitöltésre és a Versenyszabályzatban megjelölt formában és módon a szervezők részére megküldésre kell, hogy kerüljön.

Egy iskola több csapattal is indulhat. Egy csapat több iskola diákjaiból is állhat, de egy diák csak egy csapatnak lehet tagja.

A versenyre a csapatok a maguk által választott csapatnévvel regisztrálhatnak felkészítő tanárunk útján, nevezési díj nincs. A pályázó csapat a felkészítő tanár útján a Weboldalon történő regisztráció (csapatfiók létrehozása) után, a Weboldalon történő bejelentkezést követően elérhető regisztrációs űrlapok kitöltésével és feltöltésével, valamint a regisztrációs űrlapokhoz kötelezően csatolandó hozzájáruló nyilatkozatok feltöltésével regisztrálhat és pályázhat.

Regisztrációs és jelentkezési határidő: 2025. március 17. éjfél

A verseny menete

A verseny 2 online fordulóból áll, ahol különböző feladatok várnak rátok. A legjobb 6 (hat) csapat pedig bejut a döntőbe.

Első forduló

A jelen versenyfelhívással egyidejűleg már elérhetők a Weboldalon az első forduló versenyfeladatai. A versenyfeladatok megoldását a meteochallenge@met.hu címre küldhetik el a versenyzők. (Beküldési határidő: 2025. április 16. éjfélig).

Második forduló

A második forduló feladatai a kapcsolattartásra megadott e-mail címre kerülnek kiküldésre. Ebben a fordulóban meteorológiai mérések kivitelezése és az ezekkel végzett megfigyelések beküldése lesz a fő feladat, amelyhez a műszereket a résztvevőknek kell majd összerakniuk, de természetesen kapnak hozzá segítséget. A műszerkészítés dokumentációját szintén a meteochallenge@met.hu email címre kell majd elküldeni 2025. május 16-ig. A saját készítésű műszerekkel végzett méréseket pedig a HungaoMet MET-ÉSZ rendszerében kell majd rögzíteni egy meghatározott időtartamban, három héten keresztül, 2025. május 19-től 2025. június 6-ig.

Döntő

A döntőbe jutott csapatok a zsűri előtti személyes megméréstetesen mérhetik össze tudásukat, ahol az első fordulóban online benyújtott pályaművek és a személyes teljesítmény zsűrizett pontszámait összesítve eldől, melyik csapat lesz az év bajnoka, és miképp alakulnak a végső helyezések.

Nyeremények

Az első helyezett csapat 300.000 Ft., a második 200.000 Ft., a harmadik helyezett csapat 100.000 Ft értékű ajándékutalványt nyer, de senki nem megy haza tárgyjutalom nélkül. Az első három helyezett csapat felkészítőtanárai fejenként 20.000 Ft. értékű ajándékutalványt kapnak.

Egyéb feltételek

A verseny résztvevői a versenyfeladatok beküldésével hozzájárulnak ahhoz, hogy a pályázatban szereplő információkat, illusztrációkat és képi anyagokat a verseny szervezői nyilvánosan és bármilyen módon felhasználják a meteorológia népszerűsítése érdekében végzett oktatási, ismeretterjesztési és kommunikációs tevékenységében, továbbá a verseny népszerűsítése érdekében, idő - és térbeli korlátozás-, valamint ellenérték megfizetése nélkül, a szerzők nevének feltüntetésével.

A verseny szervezői fenntartják maguknak a jogot, hogy amennyiben valamely versenyre jelentkezők, illetőleg abban részt vevők részéről a pályázat szellemét sértő vagy azzal összeférhetetlen magatartást tapasztal, a pályázót azonnali hatállyal kizárja a versenyből. A kizárásról szóló döntés végleges, ellene jogorvoslatnak nincs helye.

A verseny szervezői kizárják a felelősségüket a Weboldal tőlük független okra visszavezethető esetleges meghibásodásáért, így különösképpen az online felületet működtető kiszolgáló hibája vagy elérhetetlensége, az internet-hálózathoz való csatlakozás hiánya, a gerinchálózat működési zavarai miatt az internetes felülethez vagy annak egy részéhez történő csatlakozás sikertelenségéért. A pályázatok sikeres, határidőben történő benyújtása érdekében, amennyiben a pályázók a szervezőt a pályázat benyújtásakor felmerült technikai akadályról értesítik, a szervező szükség esetén e-mailes beküldési lehetőséget is biztosít.

A verseny szervezői fenntartják maguknak a jogot a jelen felhívás egyoldalú módosítására és kiegészítésére. Az esetleges változásokról, módosításokról a versenyre jelentkezők a Weboldalon értesülhetnek.

A versennyel kapcsolatban felmerülő kérdéseket a meteochallenge@met.hu email címre várjuk.